



Завершено расследование уголовного дела об убийстве троих человек на заводе в Нижнем Новгороде



Третьим следственным управлением (с дислокацией в г. Нижнем Новгороде) ГСУ СК России завершено расследование уголовного дела по факту убийства трех человек и покушения на убийство двух лиц, совершенных на территории Горьковского автомобильного завода. В ходе расследования 41-летнему Сергею Барахову было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ, ч.3 ст.30 и п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ, ч.2 ст.318 УК РФ (убийство и покушение на убийство двух и более лиц, применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 23 августа 2017 года работник ПАО «ГАЗ» Барахов нанес ножевые ранения пяти потерпевшим. Трое из них скончались на месте происшествия, двое остались живы в результате своевременно оказанной медицинской помощи. В ходе задержания Барахов оказал сопротивление полицейским, вынудив их применить табельное оружие.

В процессе предварительного следствия обвиняемому проведена стационарная судебная психолого-психиатрическая экспертиза в ФГБУ «Федеральный медицинский



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

исследовательский центр психиатрии и психологии им. В.П. Сербского» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Согласно заключению комиссии экспертов Барахов страдает психическим расстройством, которое лишало его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в периоды, относящиеся к инкриминируемым ему деяниям.

Следствием собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение Бараховым запрещенных уголовным законом общественно опасных деяний, в связи с чем уголовное дело с утвержденным постановлением о применении принудительной меры медицинского характера передано в суд.

Официальный представитель

Следственного комитета

С. Петренко

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1208359>